ネット予約について

いつもアドヴァンス岩出をご利用いただきありがとうございます。

今回のスマシーにいこう!は先行ネット予約が出来ます。

ご利用できる期間は、10月26日(土) 12時00分~23時59分となります。

その後、11月3日(日) 12時00分~ 来館申込 1

11月5日(火) 12時00分~ TEL申込となります。

締め切りは、11月9日(土)17:00までとなります。

※ネットで予約した方の本申込(入金)は10月27日(日)から1週間以内にお願いします。

注意事項

- ① 1回の申込(入力)は1名までとなっております。(ご兄弟は再度入力して頂く必要があります)
- ② 予約後の、キャンセルはTELのみになります。
- ③ メールアドレスは間違わないようにお願いいたします。

(間違って入力すると、返信メールが届きません。届いていない場合でも登録完了していれば大丈夫です。)

- ④予約者名が同じ(重複)の場合は、無効となります。
- ⑤予約後または本申込後、本人以外の入れ替えは出来かねます。(家族間は可)

詳しい手順についてはコチラからご覧ください。



実際の予約ページはコチラからご予約いただけます。

※予約開始時間になりましたら、予約が可能となります。





不明な点はスタッフにお声がけください。